
 しっかりしてや！！流域委員会 ～新しい川づくりに向けた意見交換会～ 

に関するアンケート  

 本日は、お忙しい中、「しっかりしてや！！流域委員会 ～新しい川づくりに向けた意見交換会～」にご参加いただ

きありがとうございました。今後の委員会運営、ご意見聴取の参考にさせていただきたく存じますので、お手数です

が以下のアンケートにご協力ください。 ご記入後は、受付に設置しております回収ボックスにご投函ください。 

（裏面もご記入下さい。） 

Ｑ２．本日の会では、淀川水系流域委員会としては初めて、グループ別意見交換を実施しました。グループ

別意見交換について、率直なご意見をお聞かせください。 

２-１．どのグループに参加しましたか。 

    □琵琶湖   □淀川（環境・利用）   □淀川（治水・利水）   □猪名川 

 

２-２．参加したグループはいかがでしたか。 

    □とても活発に意見交換ができていた    □まあ意見交換ができていた 

    □あまり意見交換ができていなかった    □意見交換になっていなかった 

 

２-３．意見交換の時間（90 分程度を予定）は、適当でしたか。 

  □長い      □適当である       □短い 

   長い（または短い）とお答えの方にお聞きします。どのくらいの時間が適切だとお考えですか。 

（      ）分くらい 

 

２-４．本日のグループ別意見交換の運営方法に満足されましたか。 

  □満足している     □どちらとも言えない     □やや不満がある 

流域委員会では、このような会を通してできるだけ多くの方とコミュニケーションをとっていきたいと考えています。発

言しやすくするための運営方法についての具体的なアイデアや本日の運営での改善点等があればお聞かせください。 

 
 
 

Ｑ１．本日、この会に参加いただいたきっかけを以下から✓をつけて選んでください。（複数回答可） 

□ 委員から案内された    □ 知人(委員以外)から案内された 

□ 庶務から案内チラシが届いた   □ 流域委員会会場でチラシを見た 

□ 市役所など公共施設でチラシを見た  □ 行政関係者から案内された 

□ インターネットホームページ   □ 新聞で見た 

□ その他（                                    ） 

2004.2.28 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ３． 本日の意見交換会全体についてお伺いします。 

３-１．本日の意見交換会全体を通して、満足されましたか。 
  □満足している □まあ満足している □どちらとも言えない □やや不満がある □不満がある 
 
３-２．本日の意見交換会について、不満や改善すべき点があれば、自由にご記入ください。 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ｑ４．このような一般を対象とした会の開催についてお伺いします。 

４-１．実施する曜日と時間について 

    □平日の昼間がいい □平日の夜がいい   □土日祝がいい 

 

４-２．実施場所について 

 □街中の交通の便がよい所がいい  □川の近くなど自然に触れあえる所がいい 

    □その他（                               ） 

４-３．今後、流域委員会主催の一般を対象とした意見交換会が開催された場合、参加したいと思いますか。 

  □ 今回のようなグループ別意見交換会に参加したい 
□ 一般の流域住民からの意見を聴く会に参加したい 
□ 通常の会議を傍聴したい 
□ 自分の意見を発言できる場に参加したい 
□ あまり参加したいと思わない（その理由は：                      ） 

ご協力ありがとうございました。本アンケートの結果は、今後の会議運営の参考とさせていただきます。 

Ｑ５．あなた自身についてお尋ねします。以下からお選びください。 
[職業] 

□公務員(河川関係者) □公務員(その他)  □NPO 等関係者  □会社員・会社役員 
 □自営業  □学 生  □主 婦  □その他（      ） 
[年齢] 

 □20 歳以下  □21～30 歳  □31～40 歳  □41～50 歳 
 □51～60 歳  □61～70 歳  □71 歳以上 
[お住まい] 

 □京都府  □滋賀県  □大阪府  □奈良県 
 □兵庫県  □三重県  □その他（              ） 


